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ABERTURA – Às 15:00h (quinze horas) da quinta-feira, dia 04 de fevereiro de 2021, iniciou-se a 

1ª sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho 

das Almas.  

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo 

secretário que fizesse a chamada individual e que a servidora da Casa passasse o livro de 

presença entre os edis.  

 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem discutidos e 

votados pelo Plenário. 

Foi lido o Projeto de Lei nº 01/2021, de autoria do Prefeito Dioclécio Rosendo de Lima 

Filho, que fixa o Salário Mínimo dos Servidores Municipais de Riacho das Almas e das outras 

providências.  

Foi lido o Projeto de Lei nº02/2021, de autoria do Prefeito Dioclécio Rosendo de Lima 

Filho, que institui gratificações aso membros da Comissão Permanente de Licitação, ao exercício 

da função do pregoeiro e dá outras providências.  



Foi lido o Projeto de Lei do Legislativo nº 01/2021, de autoria da Mesa Diretora, que fixa 

o Salário Mínimo dos Servidores da Câmara Municipal de Riacho das Almas e das outras 

providências.  

 

Foi lido o Requerimento de n° 01, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de fazer a 
reforma na UBS da Vila do Vitorino. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 02, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de fazer a 

reforma na Escola Municipal Luiz Francisco da Silva da Vila do Vitorino. 
Foi lido o Requerimento de n° 03, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de fazer a 

reforma estrutural do CVT da Vila do Vitorino. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 04, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

construído uma nova escola na Vila do Vitorino. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 05, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

implantado iluminação de Led na Vila do Vitorino. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 06, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a Pavimentação da estrada vicinal que liga a PE-95 até a Vila do Vitorino. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 07, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a aquisição de ambulância para a Vila do Vitorino. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 08, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

Construído uma Creche na Vila do Vitorino. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 09, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 
Feita a reforma estrutural na praça pública da Vila do Vitorino. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 10, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a construção de um pórtico de entrada localizado as margens da PE- 95, acesso a Vila do 
Vitorino. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 11, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 
feito a pavimentação em paralelepípedos do Povoado do Cajueiro. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 12, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a conclusão da pavimentação em paralelepípedos na Vila Atalaia. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 13, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a reforma dos pontos de ônibus já existentes as margens da PE-95. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 14, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a reforma estrutural da UBS do povoado de Baraúnas. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 15, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a reforma estrutural na Escola Municipal Tertuliano Ferreira no Povoado de Baraúnas. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 16, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 



feita a Implantação de iluminação pública de LED no Povoado de Baraúnas.  
 

Foi lido o Requerimento de n° 17, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 
feita a Implantação de iluminação pública de LED na Vila de Palmatória. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 18, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

Instalada uma Antena de Telefonia Móvel na Vila de Palmatória. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 19, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

realizada a construção de uma UBS na Vila de Patos. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 20, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a construção de uma nova Escola Municipal na Vila de Patos. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 21, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 
feita a Implantação de Iluminação Pública de LED na Vila de Patos. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 22, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja  
Instalada uma Antena de Telefonia Móvel na Vila de Patos. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 23, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a reforma estrutural na UBS da Vila de Trapiá. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 24, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 
feita a reforma estrutural na Escola Municipal José Joaquim de Lima na Vila de Trapiá. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 25, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 
feita a Implantação de iluminação de LED na Vila de Trapiá. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 26, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 
feita a pavimentação asfáltica que liga a Cidade de Riacho das Almas até a Vila de Patos, 
passando por Rangel e Trapiá. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 27, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a reforma estrutural na UBS da Vila do Rangel. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 28, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a reforma estrutural na Escola Municipal Manoel Tavares na Vila do Rangel. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 29, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja  

feita a Implantação de iluminação pública de LED na Vila do Rangel. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 30, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

aquisição de ambulância para a Vila do Rangel. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 31, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita reformas estruturais nos pontos de ônibus já existentes nas estradas da Vila do Rangel e 
do Sítio Ramada de Trapiá. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 32, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a pavimentação em paralelepípedos em frente à igreja católica do Sítio Lagoa de três 
irmãos. 



 
Foi lido o Requerimento de n° 33, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a Construção de uma UBS no Sítio Lagoa de Três irmãos. 
 
 
Foi lido o Requerimento de n° 34, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a construção de uma praça pública no Sítio Lagoa de Três irmãos. 
 
 
Foi lido o Requerimento de n° 35, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feito o Aumento o salário dos funcionários efetivos.  
Foi lido o Requerimento de n° 36, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feito Reformas estruturais na UBS da Vila de Pinhões. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 37, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 
feita a Implantação de iluminação Pública de Led na vila de Couro Dantas. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 38, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita Reformas estruturais na UBS da Vila de Couro Dantas. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 39, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a Reforma estrutural na Escola Patrícia Cardoso na Vila de Couro Dantas e construção do 
Muro da Referida escola. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 39, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a Reforma estrutural no Balneário da Vila de Couro Dantas.  
 
Foi lido o Requerimento de n° 40, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a Reforma estrutural no Balneário da Vila de Couro Dantas.  
 
Foi lido o Requerimento de n° 41, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que sejam 

feitas Reformas estruturais na escola Mario da Mota Limeira. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 42, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita Reformas estruturais na Academia das Cidades, nesta cidade de Riacho das Almas. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 43, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que sejam 

feitas Reformas estruturais no Centro de Convivência dos Idosos- CCI, Nesta Cidade de Riacho 
das Almas. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 44, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita Reformas estruturais no Açougue Público Municipal, nesta cidade de Riacho das Almas. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 45, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita Reformas estruturais na praça Pública da Rua Cônego Antônio Faustino, nesta cidade de 
Riacho das almas. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 46, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a construção de 2 (dois) Pórticos nas entradas de acesso a cidade de Riacho das Almas. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 47, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita Reformas estruturais e limpeza do Canal da Salina, nesta cidade de Riacho das Almas. 



 
Foi lido o Requerimento de n° 48, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a Pavimentação asfáltica nas Ruas Maria Júlia da Mota, Agamenon Magalhães, Cônego 
Antônio Faustino, Janin Mota e José Felismino, nesta cidade de Riacho das Almas. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 49, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja 

feita a Ampliação do Cemitério Público Municipal Cônego Antônio Faustino, nesta cidade de 
Riacho das Almas.  

 
Foi lido o Requerimento de n° 50, de autoria de Jairverton Kaio, no sentido de que seja  

Promovido o abastecimento d`água  nas localidades rurais no município de Riacho das Almas: 
Sítio Areias; Sítio Chambá; Síitio Camurim; Sítio Lagoa de Pinhões; Sítio Lagoa Nova;  Sítio 
Pororocá; Sítio Bandeira; Sítio Salobro; Sítio Serra Verde; Sítio Cajueiro e Sítio Cana Brava. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 51, de autoria de Abenildo Severino, no sentido de que 

seja feita a Aquisição de uma ambulância para atender a Vila de Trapiá. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 52, de autoria de Abenildo Severino, no sentido de que 
seja feita a substituição da tubulação de 100 (Cem) por 150 (cento e cinquenta) da rede de 
saneamento nas Ruas Olegário Colete e João Quirino na Vila de Trapiá. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 53, de autoria de Abenildo Severino, no sentido de que 
seja feita a conclusão da pavimentação em paralelepípedos no Sítio Lagoa de Três Irmãos. 
  

Foi lido o Requerimento de n° 54, de autoria de Abenildo Severino, no sentido de que 
seja feita a Reforma do Matadouro da Vila de Trapiá. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 55, de autoria de Vandilson Domingos, no sentido de que 

seja feita a Construção de um bueiro próximo à casa do senhor José Liberto, Localizado no Sítio 
Guaritas.  

 
Foi lido o Requerimento de n° 56, de autoria de Vandilson Domingos, no sentido de que 

seja feita a construção de 2 (dois) banheiros públicos nas imediações do Açougue Público, nesta 
cidade de Riacho das Almas. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 57, de autoria de Vandilson Domingos, no sentido de que 
seja feita a Instalação de lixeiras no centro desta cidade de Riacho das Almas. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 58, de autoria de Vandilson Domingos, no sentido de que 

seja feita a construção de uma Parada de ônibus próximo à casa do Sr. Arlindo da laranja, no 
Sítio Alto dos moços, nesta cidade de Riacho das Almas. 

  
Foi lido o Requerimento de n° 59, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita a Ligação da água da comunidade da Atalaia. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 60, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita a Construção do calçamento do sítio Baraúnas. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 61, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita a Reabertura do posto do sítio Baraúnas. 
 



Foi lido o Requerimento de n° 62, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 
feita a Calçamento da Rua Vitorino, da Vila do Vitorino. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 63, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita a Construção de um Velório na Vila do Vitorino. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 64, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita a Revisão das luminárias e LED da Vila do Vitorino. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 65, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita a Realização da Terraplanagem na estrada que liga a PE-95 a Vila do Vitorino.  
 
Foi lido o Requerimento de n° 66, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita a Construção de uma UBS no sítio Cajueiro. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 67, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita a Aquisição de um trator de esteira. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 68, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita a Extensão da ligação d`água para os Sítios Salgado e Guaritas. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 69, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita a Volta do atendimento móvel odontológico para todos os sítios e escola do município 
 
Foi lido o Requerimento de n° 71, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 

seja feita Pavimentação em paralelepípedos em todas as ruas de Trapiá que ainda não foram 
pavimentadas. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 72, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 

seja feita Aquisição de uma ambulância para a Vila de Couro Dantas. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 73, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 

seja feita Pavimentação em paralelepípedos em todas as ruas da Vila de Patos que ainda não 
foram pavimentadas. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 74, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 

seja feita a Perfuração de poço artesiano na Vila de Patos. 
  
Foi lido o Requerimento de n° 75, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 

seja feita a Ampliação de rede de saneamento básico na Vila de Patos. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 77, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 

seja feita as Reformas estruturais na Escola Municipal Santos Cardoso na Vila de Pinhões. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 78, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 
seja feita a Revitalização da praça pública da Vila de Pinhões 

 
Foi lido o Requerimento de n° 79, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 

seja feita a Reformas estruturais no matadouro público municipal da Vila de Pinhões. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 80, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 
seja feita a Pavimentação em paralelepípedos nas ruas: Severino Timóteo da Silva; Severino 



Latino Pontes; Severino Luiz silvestre e Rildo Pereira da Silva, localizados no loteamento Severino 
Lula, nesta cidade de Riacho das Almas. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 81, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 
seja feita a Implantação Pública de LED na vila de Pinhões 

 
Foi lido o Requerimento de n° 82, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 

seja feita as Reformas estruturais no PAM, situado na Rua Janin Mota. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 83, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 

seja feita a Reformas estruturais na Escola Municipal Severino Brasil na Vila de Palmatória. 
Foi lido o Requerimento de n° 84, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 

seja feita a Aquisição de ambulância para a Vila de Pinhões. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 85, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de que 

seja feita as Reformas estruturais no Açougue Público Municipal da Vila de Pinhões. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 86, de autoria de Junior Miranda, no sentido de que seja 

feita a Realização de uma passagem molhada no Sítio bandeira, próximo a Luiz de zé de Chico, 
neste município. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 87, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de que seja 

feita a 
 
Foi lido o Requerimento de n° 88, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de que seja 

feita a Construção de uma Escola municipal na Vila do Rangel. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 89, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de que seja 

feita a Pavimentação em Paralelepípedos na Rua Manoel Ferreira, localizado na Vila do Rangel 
próximo à casa de Chieba até a UBS. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 90, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de que seja 

feita a Pavimentação em paralelepípedos na Rua José Bezerra na Vila do Rangel. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 91, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de que seja 

feita a Fazer o asfalto da PE -121, que liga a cidade de Riacho das Almas a Vila de Trapiá. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 92, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de que seja 

feita a Reformar ponto de ônibus da entrada da Vila do Rangel. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 93, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de que seja 

feita a Reposição de lâmpadas e luminárias da Vila do Rangel. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 94, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de que seja 

feita a Reativação do serviço odontológico no posto de saúde do Sítio Bandeira. 
 

 Foi lido o Requerimento de n° 95, de autoria de Júnior Miranda, no sentido de que seja 
feita a Iluminação do campo de Luiz de zé de Chico Sítio Bandeira. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 96, de autoria de Júnior Miranda, no sentido de que seja 

feita o atendimento odontológico ao posto de Saúde da Atalaia. 
 



Foi lido o Requerimento de n° 97, de autoria de Júnior Miranda, no sentido de que seja 
feita a Concerto da bomba d`água do sítio Cacimba de Várzea, neste município. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 98, de autoria de Neto, no sentido de que seja feita a 

Construção de um Centro de Fisioterapia e reabilitação na Vila de Trapiá. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 99, de autoria de Neto, no sentido de que seja feita seja  

Ampliado os profissionais do Centro de Reabilitação de Riacho das Almas (fisioterapeutas e 
fonoaudiólogos). 

 
Foi lido o Requerimento de n° 100, de autoria de Neto, no sentido de que seja feita a 

Requalificar e reestruturar a ponte que liga os bairros Centro e Jiquiri. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 101, de autoria de Neto, no sentido de que seja feita  

Construído uma praça de diversão na Vila de Patos. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 102, de autoria de Neto, no sentido de que seja feita a 

Construir uma praça no Bairro do Jiquiri no terreno localizado as margens da PE-95. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 103, de autoria de Neto, no sentido de que seja feita a 

Requalificação da Escola João Brasil na comunidade de Palmatória. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 104, de autoria de Neto, no sentido de que seja feita a 

Pavimentar a estrada que liga a Vila do Juá a Patos. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 105, de autoria de Neto, no sentido de que seja feita a 

Otimização a estrutura de toda a rede municipal de ensino afim de receber as demandas de 
berçário. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 106, de autoria de Neto, no sentido de que seja feita a 

inclusão de ovo "in natura" no cardápio da merenda escolar. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 107, de autoria de Neto, no sentido de que seja feita o 

aumento da bolsa de estudos dos alunos universitários. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 108, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de que seja 

feita a Pavimentação em paralelepípedos na Rua Aroldo Batista- bairro Santa Terezinha. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 109, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita o Calçamento da Vila José de Cícero. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 110, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de que seja 

feita criada a bolsa atleta. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 111, de autoria de José Welder, no sentido de que seja 

feita o calçamento da rua da ladeira, Vila de Patos. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 112, de autoria de José Welder, no sentido de que seja 

feita o Recuperar e adaptar o espaço onde hoje está desativado o laboratório de fisioterapia 
para acomodar um centro de cuidados e acolhimento de animais em situação de rua do nosso 
município. 

 



Foi lido o Requerimento de n° 113, de autoria de José Welder, no sentido de que seja 
feita a Implantação de um poste de iluminação pública nas proximidades do canteiro central de 
fronte à Casa Real Recepções, entre a Rua da Saudade e a Rua José Felismino. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 114, de autoria de José Welder, no sentido de que seja 

feita o Reparo da lombada na Rua Floro Alves, nas imediações da casa do sr. Valter do gesso. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 115, de autoria de Adenildo Severino, no sentido de que 

seja feita a Reforma na praça Nossa Senhora do livramento na Vila Trapiá. 
Foi lido o Requerimento de n° 116, de autoria de Adenildo Severino, no sentido de que 

seja feita a Reforma nas escolas dos sítios Lagoa de Três Irmãos; Ramada de Trapiá e Bento. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 117, de autoria de Adenildo Severino, no sentido de que 

seja feita a Construção de uma Creche/Escola na Vila de Trapiá. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 118, de autoria de Adenildo Severino, no sentido de que 

seja feita a Substituição de lâmpadas queimadas na Vila de Trapiá. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 120, de autoria de Adenildo Severino, no sentido de que 

seja feita a Pavimentação em paralelepípedos em frente à igreja da Ramada de Trapiá. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 121, de autoria de Genival Gomes, no sentido de que seja 

feita a Pavimentação em paralelepípedos na Rua projetada na Vila de Trapiá, na rua atrás da 
casa do Sr, Hermes. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 122, de autoria de Genival Gomes, no sentido de que seja 

feita a Pavimentação em paralelepípedos na Rua que liga a saída da vila de Trapiá até a Rua 
Olegário Coleta. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 123, de autoria de Genival Gomes, no sentido de que seja 
feita a Solução para o abastecimento de água na Vila de Trapiá, Ramada de Trapiá e Lagoa de 
Três irmãos. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 124, de autoria de Genival Gomes, no sentido de que seja 

feita a Construção de uma cerca de proteção, a base de estacas de madeira e revestida com 
arame farpado no entorno do açude estadual no Sítio Ramada de Trapiá. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 125, de autoria de Genival Gomes, no sentido de que seja 

feita a Construir uma cerca de Tijolos, estacas de concreto e arame farpado em torno do 
reservatório comunitário de água do Sítio Lagoa Três Irmãos. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 126, de autoria de Genival Gomes, no sentido de que seja 

feita a Aquisição e locação de uma casa de apoio aos usuários da rede estadual de saúde na 
cidade de Recife-PE. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 127, de autoria de José Leandro, no sentido de que seja 

feita a Instalação de uma UTI na unidade Mista de Saúde José Soares da Fonseca, neste 
município. 
 

ORDEM DO DIA –  

 



O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e deliberados 

pelos edis presentes, as seguintes propostas:  

 

GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, 

Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, 

José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de Moura e Vandilson 

Domingos Pereira, por fim, o senhor Presidente passou a condução dos trabalhos da Casa 

Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador José Leandro da Silva Neto, logo em seguida, fez 

uso da palavra. 
 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2021. 


